Correction des exercices des 16 et 17 mars
Les élèves corrigent eux-mêmes les exercices au stylo vert.
Complète les phrases par ou ou où 
a) ……Où………… allez-vous ?
b) Es-tu dedans ………OU……… dehors ? 
c) Donnez-moi votre numéro de téléphone ……OU…………votre adresse Internet. 
d) La carte vous indique les endroits ……Où………… vous devez passer. 
e) C’est la maison ………Où……… ils vivent maintenant. 
f) Qui vient avec moi, Sonia ………OU……… Hermione ? 
g) Je ne sais pas si je préfère les fraises ………OU……… les cerises. 
h)………Où……… as-tu acheté tes chaussures ?

Colorie en rose les compléments de phrase et indique s’ils donnent des renseignements sur le temps (T), le lieu(L) ou la manière (M)
a) Tous les matins, monsieur Martinez achète le journal.
           CPT
b) Cet après-midi, Pierre a rangé soigneusement ses vieux jouets dans le grenier.
        CPT                                                           CPM                                                                      CPL
c) L’enfant a écrit son prénom sans se tromper.
                                                                                  CPM
d) Le jour de son anniversaire, Roméo a invité tous ses amis.
           CPT
e) Aujourd’hui, Ariane visite un nouveau musée avec beaucoup d’intérêt.
      CPT                                                                                                           CPM
f) Je mange avec plaisir un pain au raisin en sortant de l’école.
                      CPM                                                                  CPT
g) Jadis, il y avait un superbe moulin près de cette rivière. 
     CPT                                                                               CPL
h) Nous avons visité Londres en vélo, l’été dernier. 
                                               CPM             CPT
i) Avant de t’endormir, tu lis un livre.
                   CPT
[bookmark: _GoBack]
La voiture a besoin de 8 litres d’essence pour faire 100 km. Combien de litres d’essence faut-il pour faire 550 km ? 
Calcul : 8x5= 40  donc 40 litres pour 500km
            100/2= 50km donc 8/2=4 donc 4 litres pour 50km
Phrase réponse : Il faut 44 litres d’essence pour faire 550km.
